



## Intrebari frecvente

**1** Buna, Puteti sa imi spuneti de ce la spaliere exista acea distanta mare intre bare in partea de sus? Exista un anume motiv pt asta ?

Pentru ca daca stai atarnat cu spatele la spalier, in acel spatiu liber intra omoplatii (care in pozitia atarnat ies putin in exterior).

Un alt motiv este posibilitatea de a tine bara de sus cand stai atarnat cu spatele de spalier. Daca ar fi la acelasi nivel si la aceeasi distanta o bara de alta, ti-ar suci incheietura mainii in exterior.

**2** Cum se alege un spalier?

### RECOMANDĂRI UTILE

Înainte de achiziționarea unui spalier vă rugăm să aveți în vedere:

- verificați dacă peretele pe care doriți să montați spalierul este solid (nu puteți monta spaliere pe pereți din gips carton, etc) și drept.
- verificați dacă spalierul pe care doriți să-l achiziționați are înălțimea necesară. Pentru a verifica ce înălțime aveți nevoie, ridicați mâinile deasupra capului și măsurați înălțimea de la vârful picioarelor până la vârful degetelor mâinii. (dacă nu găsiți dimensiunea dorită în oferta standard, vă rugăm solicitați oferta de preț pentru dimensiunile necesare dvs).
- comandați spalierul care vi se potrivește cu mobila din camera unde doriți să-l montați: din molid, fag sau stejar.
- în cazul în care comandați un spalier dublu, verificați mai întâi dacă puteți să introduceți spalierul pe ușă. Același lucru și pentru spalierul pe care doriți să le montați la mansardă sau subsol.
- dacă doriți să utilizați spalierul pentru exerciții de reabilitare (scolioză etc) vă sfătuim să achiziționați codul 221-Reha.

Pentru alte detalii vă stăm la dispoziție tel. 0723.119.028

**3** Am plinta la parchet. In acest caz se poate monta spalierul?

Spalierul se livreaza cu distantiere din lemn cu grosimea de 4 cm tocmai din acest motiv, pentru a distanta spalierul de perete.

Daca plinta este mare, va rugam sa specificati acest lucru la lansarea comenzii.

Este posibil sa livram spalierul decupat in partea de jos.

Vezi desen cum arata decupajul

[http://www.artimex.ro/images/pdf/code\\_216F\\_ro.pdf](http://www.artimex.ro/images/pdf/code_216F_ro.pdf)

#### 4 Asigurati montajul pe perete a spalierelor?

Da, la cerere se asigura montaj.

Costul pentru montajul unui spalier pe pereti de caramida sau beton este 60 Ron inclusiv Tva.

Montajul se poate efectua in Bucuresti, Ilfov si Cluj-Napoca.

Vezi si filmul cu montajul unui spalier perete:

<http://www.youtube.com/v/OcQe4dJW5oE?>

#### 5 Coltarele metalice se pot prinde si pe interiorul spalierului?

Da, ramane la latitudinea dvs unde doriti sa faceti fixarea coltarelor metalice.

La solicitare spalierul se poate livra cu prindere de perete cu stinghie din lemn cu grosimea de 33 mm.

Vezi foto aici

<http://www.artimex-sport.com/us/products/home-stall-bar-221-166>

#### 6 Spalierul se livreaza asamblat?

Da

#### 7 Spalierul se poate livra si la alte dimensiuni?

Da, spalierul se poate livra si la alte dimensiuni.

Latimea maxima la care se poate produce este de 1.1 m, datorita sigurantei in exploatare.

Barele spalierului se pot rupe daca se produc la lungimi mai mari de 1.1 m.

#### 8 Lateralele din molid stratificat sunt rezistente?

Da, deoarece molidul folosit este stratificat.

Acelasi material se foloseste la ramele din lemn ale geamurilor termopan.

#### 9 Peretele pe care doresc sa montez spalierul este atipic. Puteti executa spalierul dupa conturul peretelui?

In aceste cazuri va rugam sa ne transmiteti un desen cu peretele si modul in care doriti sa arate spalierul

([Vezi exemplu](#)).

#### 10 Exista diferenta la rezistenta intre spalierile cu laterale din molid (221, 221-Reha, 253) si cele din fag (221F, 216F) ?

Ambele sunt la fel de rezistente, dat fiind faptul ca folosim lemn stratificat si nu exista riscul ca acesta in timp sa se schimbe sau sa crape.

Pana la urma este o optiune de "gust". Daca doriti ca spalierul sa aiba aceeaasi nuanta, achizitionati pe cele complete din fag.

## 11 Se poate sa-mi livrati spalierul cu bare din fag rotunde?

Da, putem livra spalierul cu bare din fag rotunde, cu diametrul de 36 mm.  
Livrarea cu bare rotunde nu implica nici un cost suplimentar.

## 12 Se poate sa livrati spalierul dezasamblat?

Da, putem livra spalierul dezasamblat.  
Avantajul este faptul ca platiti mai putin la transport (in jur de 25 ron).  
Este usor de montat. Dureaza 15 – 20 minute.  
Vezi [aici](#) pasii pentru a monta un spalier.

## 13 Puteti sa produceti spalieri care pot fi montate in aer liber?

Da.  
Spalierelor pentru exterior sunt tratate cu un grund special si apoi lacuite cu lac pentru exterior.  
Garantia este aceeași ca pentru interior.  
Sau puteti alege spalierul metalic cod 221-Metal ([vezi articol](#)).

## 14 Se poate monta spalierul pe pereti din gips carton?

Da, se poate monta cu ajutorul unor tije metalice filetate.  
Va rugam specificati acest lucru la lansarea comenzii pentru a putea livra spalierul cu tije si accesorii necesare. Cost suplimentar 7 Euro

## 15 Buna ziua,

La montajul spalierelor cu 2 sipci as dori distanta mai mare de la perete. Se poate?

Da, putem executa spalierul cu distanta mai mare  
Vezi exemplu [aici](#). Distanta de la perete la partea din spate a lateralei este de 8.3 cm.  
La cerere putem sa livram spalierul cu distanta mai mare de perete.

## 16 De ce trebuie sa platesc taxa de 2%?

Aceasta taxa de 2% nu reprezinta bani pe care-i incaseaza Artimex Sport.  
Curierul percepe aceasta taxa deoarece ofera acest serviciu de colectare a banilor.  
Va multumim pentru intelegere.